

终于有名人挺他了

共和党前副总统候选人佩林宣布支持特朗普

美国共和党总统竞选人特朗普的竞选团队19日宣布,共和党前副总统候选人佩林正式支持特朗普竞选总统。佩林由此成为公开支持特朗普的首位知名政界人士。

佩林19日出席特朗普在艾奥瓦州立大学举行的竞选活动,为他站台。她说,特朗普不是一个政客,平易近人,是改变美国现有政治现状的合适人选。

▶特朗普19日到艾奥瓦州立大学出席拉票活动时,佩林一同出席表示支持。

据美联社



知名政要支持零的突破

根据美国媒体统计,民主、共和两党主要总统竞选人或多或少都已得到包括国会议员和州长在内的知名政要支持。在这类榜单上,前国务卿希拉里得到198票,杰布·布什得到31票,而特朗普一直为零。直到这次得到身为阿拉斯加州前州长佩林的支持。

佩林2008年时被时任共和党总统候选人麦凯恩挑选为竞选搭档。虽然没能成功当选副总统,但佩林在那次竞选中积累了相当人气,在共和党阵营内也有一部分坚定支持者。

一些政治分析师认为,特朗普在政界没有太多人脉,但民意支持率一直领先。不过,在作为竞选风向标的艾奥瓦州,特朗普与主要竞争对手克鲁兹不分伯仲,选情吃紧。在两周后即将举行艾奥瓦州党内预选之际,佩林的支持可能帮助特朗普打破这一困局,增加胜选希望。

巧合的是,克鲁兹先前竞选得克萨斯州联邦参议员时得到过佩林的支持,曾称“没有她的支持就不会进国会参议院”,此次也希望拉拢她到己方阵营。获悉佩林改投特朗普阵营后,克鲁兹发表声明称“不管她做出什么决定,我还

是她的‘粉丝’。”

特朗普佩林相似点颇多

佩林2008年成为共和党副总统候选人,曾让当时的媒体大呼意外,而她在选战中的表现也成为当年的焦点话题之一。美国媒体如今对比发现,佩林与眼下风头正盛的特朗普有很多相似点。

佩林竞选失败后,2009年宣布辞去阿拉斯加州州长职务,开始在主流电视台担任政治评论员,还经常参加真人秀节目;特朗普早年曾是真人秀达人,如今涉足政坛。路透社评论,佩林支持特朗普,是一

名“由政客变身的真人秀达人”力挺一名“由真人秀达人变身的政客”。

美国《华盛顿邮报》报道,两人除在真人秀上的共同点外,还都曾出过畅销自传,其中佩林2009年出版的回忆录累计售出200多万本,是美国历史上最畅销的政客回忆录之一。

此外,两人均擅长在演讲中调动观众情绪,都被认为是没有外交经验的政治“圈外人”,发表过不少争议言论或闹出不少笑话,有些言论虽然招致一部分反感,却能够让另一部分人更加支持。

据新华社

降成本

摩根士丹利养不起华尔街员工

据新华社1月20日电 摩根士丹利19日宣布,计划到2017年削减至多10亿美元成本。为此将推进技术提升,同时把纽约华尔街总部和其他高成本城市的工作岗位迁往成本较为低廉的城市,如印度孟买和匈牙利布达佩斯。摩根士丹利并非刚刚开始把业务和岗位迁移至工资更低的地区。但首席执行官戈曼说,摩根士丹利将加速这一进程。路透社19日援引戈曼的话报道:“我们有太多员工身处高成本中心,做的工作却与低成本中心的工作差不多。”

摩根士丹利去年4月在印度本加卢鲁开设总面积1.7万平方米的办事处,可容纳1400名员工,开展技术和资金服务业务。这家银行在孟买的办事处则可容纳2400名员工。摩根士丹利在英国格拉斯哥的办事处,是其设在欧洲的第二大办事处,服务于这家银行的投资基金业务,可容纳1300名员工,规模仅次于英国伦敦的分支机构。摩根士丹利2006年在布达佩斯设立两处中心,分别服务于它的固定收益交易业务和信息技术业务等。

摩根士丹利并非唯一一家寻求降低运营成本的大型跨国银行。美国高盛集团、瑞银集团和瑞士信贷银行都着眼把运营中心扩张至波兰。高盛过去数年陆续把数以千计岗位转移到美国盐湖城、犹他州和达拉斯等生活成本较低的地点。

真便宜

美国油价将迎来1美元/加仑

本报讯 《印度时报》20日报道,美国将全面迎来1美元/加仑(约合3.78升)的油价,比牛奶、橙汁、啤酒和瓶装水等都要便宜。目前,美国大部分地区的平均油价是1.5美元/加仑,不过,密歇根州两家加油站本周的油价已经降到了不到0.5美元/加仑。汽油不到1美元/加仑的零售价,上一次出现还是在20世纪90年代末。

汽油价格大跌是因为原油价格下跌。随着美国与伊朗和解,伊朗将向国际市场供应更多石油,原油价格预计将跌破25美元/桶。摩根士丹利1月初警告说,美元实质性升值,可能让原油价格跌到20美元/桶。苏格兰皇家银行认为,原油价格很有可能跌到16美元/桶。渣打银行则在新的研究报告中预测,原油价格可能进一步跌到10美元/桶。自2001年11月以来,原油价格还从未降到10美元/桶。

2008年,原油价格一度高达147美元/桶,当时美国部分地区的汽油价格是4美元/加仑。不过,随着美国产油量增加,页岩气提取技术改进以及可替代的绿色能源出现,可能让100美元/桶的原油价格成为一个遥远的记忆。

据中国日报网

猜猜这些图案都代表啥

为迎东京奥运会,日本要改地图标识

为迎接2020年东京奥运会,日本政府准备修改地图上一些让外国游客“摸不着头脑”的标识,正在征求公众意见。日本社会对此反应强烈,持正反意见的双方唇枪舌剑展开激辩。以一个“X”符号为例,你能看出它象征两根警棍,用于指代“警察局”吗?

先拿6个标识开刀

日本国土地理院负责绘制地图事宜,准备先对6个争议较大的标识“开刀”。其中一个,圆圈内写着字母H。国土地理院承认,该标识容易让人误作直升机停机坪,但实际上指代旅馆。日方打算把该标识改成床上躺着人。

原有的医院标识为盾牌形状,令人疑惑究竟是何用意,可能会被改成房屋形状。教堂标识让人误以为是坟地,考虑在设计中增加房屋图案。原有的邮局标识“太过抽象”,是一个圆圈内的两横一竖,据说是源于日本文化中的沟通概念,今后可能被改成信封图案。此外,日本地图上的“×”曾令不少人困惑。地图绘制人员介绍,它象征两根警棍,用于指代警察局。国土地理院正考虑把它改成一枚警察敬礼的图案。

日本国土地理院还考虑更改地图上代表佛教寺庙的卍符标识,因为西方游客容易把这符号误认为德国纳粹的卍符。一项调查结果显示,卍符让大多数初来乍到的西方游客联想到纳粹而不是寺庙,不解为何地图上满是纳粹党徽。鉴于这种情况,日方打算改用佛塔图案标示寺庙位置。

据新华社

改与不改争议挺大

日本国土地理院先前征求专家意见,并且访谈了包括各国游客、各国使馆官员、外国留学生在内的1000多人,初步拟定修改地图标识方案。眼下,该机构正在面向日本公众进一步征集意见,然后将公布正式方案。

目前讨论修改的标识,主要是针对面向外国游客的外语版地图。日本国土地理院官员中村孝之(音译)向《日本时报》记者透露,一些人持更为激进的态度,“认为我们应该趁此机会把日语版地图上的标识也改掉”。

中村介绍,是否修改地图标识在日本社会引起激烈争论,其中不少人主张保留带有日本传统特色的标识。例如,北海道文教大学传播学专家渡边淳认为,佛教的卍符已经使用了上千年,不应把它从地图上去掉,而是应当设法让西方游客了解它的起源和含义。

还有一些人质疑,某些更难辨认的地图标识却不在此番讨论修改之列。例如,一个看似热气腾腾的标识,往往让人想到日本特色美食“拉面”,但它实际上指代温泉。



旅馆

教堂

医院

警察局

邮局

温泉

好想法

印尼“女性摩的”软件火了

据新华社1月20日电 拥有1000万人口的印尼首都雅加达是一座交通拥堵的城市。眼下,雅加达正致力于打造专属女性的交通出行方式,让她们接受更安全和舒适的搭乘服务,而不是在拥挤的公交车和地铁上煎熬,甚至受到骚扰。

路透社19日报道,专为女性出行设计的“打摩的”手机应用软件“女士杰克”和“姐妹奥杰克”仅仅推出几个月,业务就飞速增长。“女士杰克”创始人穆利阿迪指出,自“女士杰克”去年10月推出以来,下载量已达约5万,每天都有数百名印尼女士使用这款软件叫摩的。“女士杰克”雇了大约2400名女摩的司机,她们中大部分是家庭主妇和女学生。

过去一年左右时间,印尼出现了几十家“打摩的”公司。穆利阿迪说:“其他的网络打摩的软件没关注女性乘客的安全和舒适性问题,这是我打造‘女士杰克’的原因。”类似的“女士杰克”软件还有在泗水等地运营的“赛雅利摩的”服务。参与“赛雅利摩的”项目的司机必须为女性,而且得拥有自己的摩托车和一部搭载安卓系统的手机。